



REPUBLIKA HRVATSKA

ISTARSKA ŽUPANIJA

GRAD LABIN

Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,  
Gradskog vijeća i opće poslove

Klasa: 021-05/19-02/27

Urbroj: 2144/01-01-19-1

Labin, 15. svibnja 2019.

**PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se**

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Tanja Pejić (KLGB nositelj Silvano Vlačić) je na 24. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 7. svibnja 2019. godine postavila vijećničko pitanje:

**„Pitanje za gosp. Alena Golju; direktor 1. Maj Labin d.o.o.**

U prilog odgovora na pitanje koje ću postaviti, molim da pismeno predočite izračun **"cijene minimalne javne usluge" (CMJU)** – radi se o stavci na računu koja se plaća neovisno o količini otpada.

Za prikaz navedenog, potrebno je definirati koji sve troškovi ulaze u formiranje ove cijene (CMJU) te ih prikazati vrijednosno, (posebno po toni i po volumenu) – napraviti dva obračuna - prije uvođenja novog cjenika i nakon uvođenja novog cjenika (i po toni i po volumenu). Obračun prije uvođenja novog cjenika prikazati po svim stavkama računa – jer tada nije bila definirana CMJU.

Također vas molim da u novi obračun dodate i dio kojim planirate nabavku novog vozila u vrijednosti 145.000 EUR pokrivati iz cijene usluga – dakle iz računa za odvoz smeća, te plan prihoda za pokriće ostatka cijene kredita.

U Odluci za nabavku vozila koju će ovo Vijeće izglasati, bitno je naglasiti da Odluka ne sadrži projekciju pokrivanja troškova – da meni netko kaže da kupim auto u vrijednosti 50.000 EUR i da će mi dio financirati država, a da prije toga ne znam da li je taj dio 10%, 20%, 60% ... ne bih se usudila uzimati nešto na taj način. Mi se usudimo izglasavati ovakve odluke jer idu na teret građana, i nije nas briga koliko. Mene je, to je samo jedan od razloga ne prihvaćanja ove Odluke.

**Pitanje: hoće li cijena vaše javne usluge još dodatno rasti, s obzirom da proizvodnja goriva iz otpada (RDF) dodatno povećava troškove a time i cijenu za komunalna društva i njihove korisnike?**

- Koliki je trošak obrade otpada na Kaštijunu (kn/t)?
- Koliki je trošak deponiranja otpada na Kaštijunu (kn/t)?

**Tko je potpisao novi cjenik javne usluge koju obavlja 1.Maj Labin d.o.o. te da li je prije potpisivanja bila rađena projekcija troškova o kojoj govorim u uvodnom djelu ovog pitanja?“**

**Odgovor** je na sjednici Vijeća dao Alen Golja, direktor TD 1. MAJ d.o.o. Labin..

„Zahvaljujem na postavljenome pitanju. Prilikom donošenja cjenika mi moramo dati prikaz svih cijena po kontima kako bi mogli predložiti cijenu, ali ovoga puta je zakonodavac točno specificirao koji troškovi idu u fiksni dio, a koji troškovi idu u varijabilni dio. U fiksni dio cijene idu svi oni troškovi tzv. hladnog pogona, a u varijabilni dio cijene ide trošak zbrinjavanja, odnosno obrade otpada na Kaštijun. To ćemo vam sve dostaviti sa svim onim aktivnostima koje još moramo odraditi, a u tom dijelu su i polupodzemni kontejneri i vozilo koje moramo kupiti sada, a moramo naglasiti da se naše poslovanje, posebno po pitanju osnovnih sredstava, financira iz stope amortizacije koja iznosi oko 4 milijuna kuna i tu amortizaciju smo dužni ulagati u osnovna sredstva kako se ne bi umanjila vrijednost poduzeća.“

Sa poštovanjem,

v.d. Pročelnica  
Loreta Blašković, v.r.